2015年下半年教师资格考试
高中物理学科知识与教学能力试题
一、单项选择题(本大题共8小题，每小题5分，共40分)
1.图1为某高中物理教科书描述过的一个实验，该实验可观察到的物理现象及用于说明的物理问题分别是（   ）
实验：如图11.5—3，在一条紧张的绳子上挂几个钟摆，其中A、B的摆长相等，当A摆振动的时候，通过张紧的绳子给其他各摆施加驱动力，B、C、D三个摆在驱动力的作用下开始摆动，观察它们的振幅差别。[image: image1.png]



A小球D的振幅最大，小球C的振幅最小；摆长与振幅的关系
B小球D的振幅最小，小球C的振幅最大；摆长与振幅的关系
C小球B的振幅最大；共振现象
D 小球B、D和C的振幅相同；受迫振动规律
【答案】C
【解析】A与B摆长相同，具有相同的固有频率。
2. 铀是常用的一种核燃料，其原子核裂变的反应方程为
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【答案】D
【解析】质量数守恒，电荷数（质子数）守恒。所以a、b质量数之和必为234，电荷数之和必为92
3.如图所示，三个小球a、b、c分别在离地面不同高度h1、h2、h3处，同时以相同的速度向左水平抛出，不计空气阻力，三个小球每隔相等的时间间隔依次落到水平地面，小球a落到水平地面D点，DE=EF=FG，则下列说法正确的是
A．b、c两球落在D点的左边
B．b球落在D点，c球落在E点
C．三个小球离地面的高度h1:h2:h3=1:3:5
D．三个小球离地面的高度h1:h2:h3=1:4:9
[image: image7.png]



答案：D
4.如图3所示，粗细均匀的玻璃细管上端封闭，下端开口，竖直插在水银槽中，管内封闭有一定质量的空气（可视为理想气体），玻璃细管足够长，管内气柱长4.0cm，管内外水银面高度差为10cm，大气压强为76cmHg。现将玻璃管沿竖直方向缓慢移动，当管内外水银面恰好相平时，管内气柱长度约为（   ）
A  2.0cm       B 3.5cm       C  4.0cm      D 4.5cm
【答案】B
【解析】理想气体
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5.如图4所示，在以
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为圆心半径为
[image: image14.wmf]R

的虚线圆内有垂直纸面向里的匀强磁场，磁感应强度
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随时间变化关系为
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为常数）。在磁场外有一以
[image: image18.wmf]O

为圆心半径为
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的半圆形导线，则该半圆形导线中感应电动势大小为（   ）
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【答案】C
【解析】根据E=△Φ/△t=△B·s/△t
6.物体在几个力同时作用下运动，其位移为
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，则该分力在此过程做的功为
A  36J        B 48J       C  56J       D 60J
【答案】A
【解析】
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7. 桌面上有一倒立的玻璃圆锥，其顶点恰好与桌面接触，圆锥的轴（图中虚线）与桌面垂直，过轴线的截面是等边三角形，如图5，有一半径为
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的圆柱形平行光束垂直入射到圆锥底面上，光束的中心轴与圆锥的重合，已知玻璃的折射率为1.5，则光束在桌面上形成的光斑半径为
A  
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【答案】C
【解析】画光路图解决，注意光在圆锥面上的反射光线再穿出玻璃圆锥所形成的范围是最大半径。
8. “经历科学探究过程，认识科学探究的意义，尝试应用科学探究的方法研究物理问题，验证物理规律”是《普通高中物理课程标准（实验）》提出的一项具体课程目标，它属于三维目标中的哪个维度？（   ）
A 知识与技能       B 过程与方法       C 情感、态度与价值观      D 科学探索
【答案】B
二、计算题（本大题共1小题，共20分）
9. 质量为
[image: image34.wmf]m

的跳水运动员从10米高的跳台跳下，设他离开跳台时的初速度为零，在水中所受浮力与其自身所受重力正好抵消，所受阻力大小为
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为比例系数，不考虑身高，忽略空气阻力，取重力加速度g=10m/s2。
（1）求跳水运动员入水时的速度
[image: image37.wmf]1

v

；（6分）
（2）若其入水后竖直下沉，以入水点为坐标原点，竖直向下建立
[image: image38.wmf]x

轴，求下沉速率
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与下降深度
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的关系。（14分）
【解析】
（1）机械能守恒，
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（2）牛顿第二定律
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解微分方程可得
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带入初始条件
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三、案例分析题（本大题共2小题，第10题20分，第11题30分，共50分）
阅读案例，并回答问题。
10.案例：
问题
（1）指出该同学作业中的错误和出错的可能原因，并给出正确解答。（10分）
（2）针对出错的原因提出教学思路，帮助学生掌握相关知识并正确分析此题。（10分）
参考答案：
（1） 正解：
电子进入电场后，电子所受的电场力对电子做负功，电子的动能减小，设电子的质量为m，则：（1/2）mv02=1000eV 1
欲使电子刚好不达到上面的金属板上，则电子到达上板时的速度恰好为零时，两板间的电压为最小，由动能定理可得：-e（U/d）（d/2）=0-（1/2）m（v0sin300）2  2
联立1

= 2 \# "#,##0.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx" 2两式可得：U=500V

学生所犯错误：
在使用动能定理时，计算竖直方向的初动能应该用竖直方向上的初速度，学生却用了电子进入电场时的初速度，没有进行速度分解。
错因：
学生对于带电粒子在电场中运动的类斜抛运动模型相关的知识掌握的不到位，根本原因是类平抛的模型掌握的不好，没有真正理解带点粒子在两个方向上的运动特点和规律。
（2） 教学思路：
通过分析带电粒子在电场中受力和初速度方向的关系分析带电粒子在电场中的运动规律，重点掌握初速度与场强方向垂直的带电粒子在电场中的运动——类平抛运动：沿电场方向（或反向）做初速度为零的匀加速直线运动，垂直于电场方向为匀速直线运动 ，掌握好带点粒子在电场中的类平抛运动，就可以将知识顺利地迁移到类斜抛运动中，并用能量的观点解决带电粒子在电场中的运动问题。
1．带电粒子在电场中的运动情况
①若带电粒子在电场中所受合力为零时，即∑F=0时，粒子将保持静止状态或匀速直线运动状态。
例  带电粒子在电场中处于静止状态，该粒子带正电还是负电？
[image: image48.png]



分析  带电粒子处于静止状态，∑F=0，mg=Eq，因为所受重力竖直向下，所以所受电场力必为竖直向上。又因为场强方向竖直向下，所以带电体带负电。
②若∑F≠0且与初速度方向在同一直线上，带电粒子将做加速或减速直线运动。（变速直线运动）
打入正电荷，将做匀加速直线运动。
打入负电荷，将做匀减速直线运动。
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③若∑F≠0，且与初速度方向有夹角（不等于0°，180°），带电粒子将做曲线运动。
mg＞Eq，合外力竖直向下v0与∑F夹角不等于0°或180°，带电粒子做匀变速曲线运动。在第三种情况中重点分析类平抛运动。
2．若不计重力，初速度v0⊥E，带电粒子将在电场中做类平抛运动。
复习：物体在只受重力的作用下，被水平抛出，在水平方向上不受力，将做匀速直线运动，在竖直方向上只受重力，做初速度为零的自由落体运动。物体的实际运动为这两种运动的合运动。
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与此相似，不计mg，v0⊥E时，带电粒子在磁场中将做类平抛运动。
板间距为d，板长为l，初速度v0，板间电压为U，带电粒子质量为m，带电量为+q。
1 子在与电场方向垂直的方向上做匀速直线运动，x=v0t；在沿电场方向做初速度为零的匀加速直线运动，
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若粒子能穿过电场，而不打在极板上，侧移量为多少呢？
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2 射出时的末速度与初速度v0的夹角
[image: image54.wmf]j

称为偏向角。
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3 vt反向延长线与v0延长线的交点在1/2处。
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注：以上结论均适用于带电粒子能从电场中穿出的情况。如果带电粒子没有从电场中穿出，此时v0t不再等于板长l，应根据情况进行分析。
3．
[image: image59.png]



设粒子带正电，以v0进入电压为U1的电场，将做匀加速直线运动，穿过电场时速度增大，动能增大，所以该电场称为加速电场。
进入电压为U2的电场后，粒子将发生偏转，设电场称为偏转电场。
例1
[image: image60.png]



质量为m的带电粒子，以初速度v0进入电场后沿直线运动到上极板。
（1）物体做的是什么运动？（2）电场力做功多少？（3）带电体的电性？
分析  物体做直线运动，∑F应与v0在同一直线上。对物体进行受力分析，若忽略mg，则物体只受Eq，方向不可能与v0在同一直线上，所以不能忽略mg。同理电场力Eq应等于mg，否则合外力也不可能与v0在同一直线上。所以物体所受合力为零，应做匀速直线运动。
电场力功等于重力功，Eq·d=mgd。
电场力与重力方向相反，应竖直向上。又因为电场强度方向向下，所以物体应带负电。
例2  如图，一平行板电容器板长l=4cm，板间距离为d=3cm，倾斜放置，使板面与水平方向夹角α=37°，若两板间所加电压U=100V，一带电量q=3×10-10C的负电荷以v0=0.5m/s的速度自A板左边缘水平进入电场，在电场中沿水平方向运动，并恰好从B板右边缘水平飞出，则带电粒子从电场中飞出时的速度为多少？带电粒子质量为多少？
解
[image: image61.png]



分析  带电粒子能沿直线运动，所受合力与运动方向在同一直线上，由此可知重力不可忽略，受力如图所示。
电场力在竖直方向的分力与重力等值反向。带电粒子所受合力与电场力在水平方向的分力相同。
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mg=Eq·cosα
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11.案例 下面是某老师讲授“向心力”一课的教学片段实录：
老师:同学们上次课学习了向心加速度，我们知道做圆周运动的物体具有向心加速度。这节课我们学习向心力，大家翻开教科书第20页，将屏幕上展示的这几段课文读一遍（同时老师在屏幕展示课文相关内容如下）。
12.
13.
14.
老师：对了，大家要认真看书，还有不懂的吗？
甲同学：书上说的，我们刚读过，“用手抡一个被绳系着的物体，它能做圆周运动，是因为绳子的力在拉着它”，所以向心力是绳子拉着小球的力。
老师：说的不是一回事，你怎么不动脑筋呢?大家看书上的图
（老师将书上的图8投影在屏幕上）。
老师：跟着我读书上这句话。
老师和同学：（一起朗读）“钢球在水平面内做匀速圆周运动时。
受到重力
[image: image65.wmf]mg

和细绳拉力
[image: image66.wmf]T
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的作用。它们的合力为
[image: image67.wmf]F

。”
老师：这个合力就是向心力，懂了吗？
同学们：......
问题：
（1）简述“向心力特点及其大小的表达式”。（5分）
（2）指出上述教学片段中教师教学行为的不当之处。（10分）
（3）设计一个教学思路，帮助学生认识做“圆锥摆”运动的小球所受的向心力。（15分）
参考答案：
（1） 向心力特点：
物体做圆周运动时，沿半径指向圆心方向的外力（或外力沿半径指向圆心方向的分力）称为向心力，又称法向力。
1圆周运动按照速度大小是否变化可分为匀速圆周运动和非匀速圆周运动两类。做匀速圆周运动的物体，速度大小不变，只是方向改变，因此加速度总是指向圆心，其大小不变；合外力亦总是指向圆心，大小不变。做非匀速圆周运动的物体，速度方向和大小均变，它除了有指向圆心的加速度外，还有沿切线方向的加速度，所以合加速度不指向圆心，所受合外力也不指向圆心。物体的向心加速度大小a=v^2/r随v值变化，向心力a随F=ma值变化。
2在匀速圆周运动中，合外力不改变线速度大小，向心力即为物体所受的合外力；在变速圆周运动中，合外力一方面要改变线速度的大小，另一方面要改变线速度的方向，所以向心力不一定等于物体所受的合外力。
向心力大小表达式：
Fn=mv2/r=mω2r=m(2π/T)2r=mvω=man
（2）  教学行为不当之处：
1 课程内容引入方式不当，不能够吸引学生的注意力；
2 教学方式不当，没有充分调动学生的积极性和主动性；
3 教学语言不当，对学生使用“不动脑筋”之类的负面词语，对学生的行为予以否定；
4 教学“粗暴”“武断”，不重视学生在学习过程中提出的问题，简单粗暴地对学生予以否定，没有能够对学生进行引导启发，直接把结论硬塞给学生。
（3）教学思路：
观看动画：圆锥摆（设计意图：让学生更直观地看到圆锥摆的动态运动过程）
阅读教材 “实验”部分，思考下面的问题：（设计意图：引导学生思考）
1实验器材有哪些？
2简述实验原理（怎样达到验证的目的）
3实验过程中要注意什么？测量那些物理量（记录哪些数据）？
4实验过程中差生误差的原因主要有哪些？
师生互动，讨论实验步骤如下：（设计意图：充分调动学生的积极性。）
（1）用秒表记下钢球运动n圈的时间t。
（2）通过纸上的圆测出钢球做匀速圆周运动的半径r，并用天平测出钢球质量m。
（3）测出钢球（以球心为准）到悬点的竖直高度h．用上述测得的量分别表示钢球所需要向心力的表达式F1=_______，钢球所受合力的表达式F2=_______．下面是一次实验得到的数据，代入上式计算结果F1=_______N，F2=_______N．（g取10m/s2，π2≈10，保留三位有效数字）
分组实验，独立验证。教师巡视，及时发现并记录学生实验过程中存在的问题。（设计意图：培养学生的实验操作能力，合作交流能力）
（4）比较上述向心力F1和合力F2，得出了实验结论．
	m（kg）
	r（m）
	n（转）
	t（秒）
	h（m）

	0.1
	0.025
	40
	30.2
	0.145
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分析：利用公式Fn=mv2/r 计算钢球所受的向心力，而v= 2πr/T，根据几何关系可以求出重力与合力的关系，带入数据即可求解。
解：钢球做匀速圆周运动的线速度为：v=l/t=2πrn/t，则钢球所需要向心力的表达式为：
 F1=  mv2/r  = =   =0.175N，


根据几何关系可知，钢球所受合力的表达式为：
 F2=  mgtanθ =    =   ＝0.172N．


故答案为： 0.175，0.172．
小结：通过实验数据来粗略验证向心力表示式，培养学生善于分析问题与解决问题的能力，同时运用力的分解寻找向心力的来源。
课后实验：“做一做”
学生两人一组，完成课本 “做一做”栏目中的实验，自己感受向心力的大小。
演示实验：向心力演示器
观看视频文件：向心力演示器实验
观看动画：向心力演示器
四.教学设计题（（本大题共2小题，第12题12分，第13题28分，共40分）
12.阅读材料，根据要求完成教学设计任务。
材料：某高中物理书“光的衍射”一节中介绍的单缝衍射示意图如下：
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任务：设计一个教学片段，在教学活动中让学生了解该实验装置和实验现象。（12分）
参考答案：
光的衍射  
一、教学目标
知识与技能
1．认识光的衍射现象，使学生对光的波动性有进一步的了解。
2．了解单缝衍射实验装置和实验现象，能够理解产生明显衍射的条件，及衍射图样与波长、缝宽的定性关系。
过程与方法
通过观察实验培养学生观察、表述物理现象，概括其规律特征的能力，学生亲自做实验培养学生动手的实践能力。
情感态度价值观
通过对单缝衍射现象的分析、论证和实验，使学生认识到任何理论都必须通过实践检验，实验是检验理论是否正确的标准。
二、重点
    单缝衍射实验装置的使用。
三、难点
产生明显衍射的条件，及衍射图样与波长、缝宽的定性关系。
四、教具
1．演示水波衍射现象。
频率可调的振源，发波水槽及相应配件，水波衍射图样示意挂图．
 2．演示光的单缝衍射现象。
光的干涉、衍射演示仪（及相关的配件），单丝白炽灯、红灯、蓝色灯，自制的单缝衍射片，游标卡尺。
四、主要教学过程
（一）引入
光的干涉现象反映了光的波动性，而波动性的另一特征是波的衍射现象，光是否具有衍射现象呢？
提出问题：什么是波的衍射现象？
演示水波的衍射现象，让学生回答并描述衍射现象的特征，唤起学生对机械波衍射的回忆，然后再举声波的衍射例子。指出一切波都能发生衍射，通过衍射把能量传到阴影区域，能够发生明显衍射的条件是障碍物或孔的尺寸跟波长差不多。
水波、声波都会发生衍射现象，那么光是否也会产生衍射现象？若会产生，那么衍射图样可能是什么样呢？
（二）光的单缝衍射
（1）单缝衍射实验．
教师用光的干涉、衍射仪做单色光的单缝衍射。实验过程中展示缝较宽时：光沿着直线传播，阴影区和亮区边界清晰；减小缝宽，在缝较狭时：阴影区和亮区的边界变得模糊；继续减小缝宽光明显地偏离直线传播进入几何阴影区，屏幕上出现明暗相间的衍射条纹。
（2）简单分析衍射的形成．
展示衍射现象实验示意图，当光传播到狭缝时，可把狭缝S看成许许多多个点光源，这些点光源发出的光在空间传播相遇叠加决定了屏幕上各点位置的明暗情况。
（3）单缝衍射条纹的特征。（单色光的衍射图样）
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①中央亮纹宽而亮。
②两侧条纹具有对称性，亮纹较窄、较暗。
（4）学生动手观察单缝衍射。
教师分发单缝衍射观察片，每片观察片刻有二条宽度不同的单缝。让学生通过单缝分别观察设在教室前、后的红色灯、蓝色灯的衍射现象；让学生仔细观察：          ①同一缝红色衍射条纹与蓝色衍射条纹是否有区别？
②同一种色光，单缝宽度不同衍射条纹是否有区别？
然后让学生通过单缝观察白炽灯的衍射图样。
引导学生分析归纳最后总结规律：
①波长一定时，单缝窄的中央条纹宽，各条纹间距大。
②单缝不变时，光波波长的（红光）中央亮纹越宽，条纹间隔越大。
③白炽灯的单缝衍射条纹为中央亮两侧为彩色条纹，且外侧呈红色，靠近光源的内侧为紫色。
（三）课堂小结
1．光的衍射现象进一步证明了光具有波动性。
2．光的衍射现象是光偏离了直线传播方向绕到障碍物阴影区的现象，衍射光强按一定的规律分布，形成明暗相间的条纹，它的规律与缝宽、孔的大小及光的波长有关。
3．对于光产生明显衍射的条件的认识，从上述的一系列衍射实验虽然单缝的尺寸比光波大得多，仍能看到极好的衍射现象，只是缝的尺寸越小，衍射现象越明显，即障碍物尺寸是波长几百倍时，对光波来说，仍可认为衍射条件中的“差不多”。
实验证明，对波长为λ的光波来说，障碍物或孔的尺寸的数量级在103λ以上时，衍射现象不明显，可按直线传播处理；在102λ～10λ时，衍射现象显著，出现明暗相间的花样；在比波长λ还小时，衍射现象更为明显。
13.阅读材料，根据要求完成教学设计任务。
材料一：《普通高中物理课程标准（实验）》关于“自感”的内容要求为：“通过实验，了解自感现象和涡流现象。举例说明自感现象和涡流现象在生产和生活中的应用。”
材料二：高中物理某版教科书“自感”一节中关于“实验与探究：观察开关断开时小灯泡亮度的变化”内容如下：

[image: image71]
材料三：教学对象为高中二年级学生，已学过电磁感应现象、法拉第电磁感应定律、楞次定律等知识。
任务：
（1）简述自感现象。（4分）
（2）根据上述材料，完成“实验与探究：观察开关断开时小灯泡亮度的变化”学习内容的教学设计。教学设计要求包括：教学目标、教学重点、教学过程（要求含有教师活动、学生活动、设计意图，可以采取表格式或叙述式）等。（24分）
参考解析：
任务：
（1） 自感现象：
当导体中的电流发生变化时,导体本身就产生感应电动势,这个电动势总是阻碍导体中原来电流的变化。像这种由于导体本身的电流发生变化而产生的电磁感应现象叫做自感现象。
（2） 教学设计
	课  题
	   实验与探究：观察开关断开时小灯泡亮度的变化

	  教
  学
  目
  标
	知识与技能
1．知道开关断开时，两个灯泡亮度发生不同变化的原因； 
2．理解什么是自感现象。
过程与方法
通过观察实验，引导学时观察思考自感现象发生的原因，没培养学生的观察能力和分析能力。
情感、态度与价值观
引导学生从事物的共性中发掘新的个性---从发生电磁感应现象的条件和有关电磁感应的规律，提出自感现象。

	重  点
	自感现象

	难  点
	自感现象的应用

	实验
器材
	两只相同的小灯泡、一个带铁芯的线圈、一个滑动变阻器、一组电池、一个开关和若干导线。

	方　法   
	演示实验、自学、讨论相结合

	
	教师活动
	学生活动
	设计意图

	导入新课
	前面学习了电磁感应现象,下面介绍一种特殊的电磁感应现象—自感
【演示】通电自感部分，如右图1所示，的实验中调节滑动电阻器，使两灯泡都正常发光且亮度相同。
教师：滑动电阻器的作用分别是什么？
学生：调节灯泡亮度。 
	观看演示实验思考并回答老师的问题
	直入主题，引出自感，并引导学生观察实验 



	一
通电自感
	[演示实验] 
实验要观察的现象：开关闭合时，灯1和灯2的亮度变化情况。
教师：
（1）开关S合上的瞬间，两个灯是否都亮了？ 
（2）开关S合上的瞬间，带铁芯的线圈对电流有什么作用？ 
（3）开关S合上的瞬间，哪个灯更亮些？
学生：
（1）开关S合上的瞬间，两个灯都亮了。 
（2）开关S合上的瞬间，带铁芯的线圈对电流有阻碍作用。 
（3）开关S合上的瞬间，灯1更亮些。
实验结果说明的问题：通过线圈的电流发生变化时，线圈中产生了感应电动势，阻碍线圈中原电流的变化。
	观看演示实验，思考并回答教师的问题
	引导学生观察实验现象，体验线圈对电流的阻碍作用。

	二断电自感
	[演示实验] 
实验要观察的现象：调节滑动变阻器使两灯的亮度一样，开关断开后，灯1和灯2的亮度变化情况。
教师：
（1）开关S断开的瞬间，两个灯是否都灭了？ 
（2）开关S断开的瞬间，带铁芯的线圈对电流有什么作用？ 
（3）开关S断开的瞬间，哪个灯后灭？
学生以小组为单位讨论老师的问题。
学生：
（1）开关S断开的瞬间，两个灯都灭了。 
（2）开关S断开的瞬间，带铁芯的线圈对电流有阻碍作用。 
（3）开关S断开的瞬间，灯1闪亮一下后灭了。
实验结果说明的问题：（投影实验电路）电路断开的瞬间，通过线圈的电流突然减弱，穿过线圈的磁通量也就很快地减少，因而线圈中产生了感应电动势。感应电动势阻碍电流的减弱，这时尽管灯泡与电源已经断开，但线圈和灯泡组成了闭合回路，所以灯泡中有有感应电流通过，因而灯泡不会立即熄灭。
	观看演示实验，思考并回答教师的问题
	引导学生观察实验现象，体验线圈对电流的阻碍作用。

	三自感现象的概念

	1 自感现象：
当导体中的电流发生变化时,导体本身就产生感应电动势,这个电动势总是阻碍导体中原来电流的变化。像这种由于导体本身的电流发生变化而产生的电磁感应现象叫做自感现象。
2自感电动势：
自感现象中产生的感应电动势叫自感电动势。
3应用：
自感现象在我们日常生活中有很广泛的应用，如日光灯的镇流器就是利用线圈自感现象的一个例子……
	整理小结
	引导学生把经验上升到理论。



实验与探究：观察开关断开时小灯泡亮度的变化


    取两只相同的小灯泡、一个带铁芯的线圈、一个滑动变阻器、一组电池、一个开关和若干导线。


  （1）按图9连接器材


  （2）合上开关，连通电路，调节R0，使小灯泡1和小灯泡2正常发光时的亮度相同。


  （3）打开开关，断开电路时，注意观察小灯泡1和小灯泡2的亮度变化。


   想想看，是什么原因造成了两只小灯泡亮度变化的不同？


�


图9 打开开关，两灯泡亮度变化不同








[image: image72.png]


_1469510192.unknown

_1469510194.unknown

_1469510196.unknown

_1469510198.unknown

_1469510200.unknown

_1469510202.unknown

_1469510204.unknown

_1469510206.unknown

_1469510208.unknown

_1469510210.unknown

_1469510212.unknown

_1469510214.unknown

_1469510216.unknown

_1469510218.unknown

_1469510220.unknown

_1469510222.unknown

_1469510224.unknown

_1469510226.unknown

_1469510228.unknown

_1469510230.unknown

_1469510232.unknown

_1469510234.unknown

_1469510236.unknown

_1469510238.unknown

_1469510237.unknown

_1469510235.unknown

_1469510233.unknown

_1469510231.unknown

_1469510229.unknown

_1469510227.unknown

_1469510225.unknown

_1469510223.unknown

_1469510221.unknown

_1469510219.unknown

_1469510217.unknown

_1469510215.unknown

_1469510213.unknown

_1469510211.unknown

_1469510209.unknown

_1469510207.unknown

_1469510205.unknown

_1469510203.unknown

_1469510201.unknown

_1469510199.unknown

_1469510197.unknown

_1469510195.unknown

_1469510193.unknown

_1469510191.unknown

